

చర్చి ఆర్థిక

18 వ వారం చర్చి గడుపుతుంది డబ్బు మీద: 1. పాస్టర్ 2. మిషనరీలు మరియు 3. అవసరమైనప్పుడు మాత్రమే వితంతువులు (అనగా మంత్రిత్వ శాఖలో ఉన్నవారి వితంతువులు) ఉంటే మీ చర్చిలోని ప్రజలు క్రమశిక్షణతో ఉన్నారు వారు దాని మంత్రిత్వ శాఖలకు మద్దతు ఇస్తారు. ఒక చర్చి దాని బిల్లులు చెల్లించనిది ఒక యేసు నామానికి ఇబ్బంది మరియు అది రుణపడి ఉన్నవారికి క్షమాపణ చెప్పాలి, వెంటనే సమస్యను పరిష్కరించండి మరియు నాయకత్వ మార్పును పరిగణించండి (1 తిమో. 3 నాయకులకు మంచి పేరు ఉండాలి సమాజంలో) మరియు “మొదట నిరూపించబడాలి.” 2 రాజులు 4: 7 సామెతలు 3: 9-10, 27-29, 1 కొరింథీయులు 9: 1-27, 1 తిమోతి 5 (“ఆనర్” = మద్దతు) పాస్టర్లు “గొర్రెలను పోషించడానికి” ఆర్థికంగా మద్దతు ఇస్తుంది (యోహాను 21), అంటే, అది నిర్ధారించుకోవాలి ప్రతి క్రైస్తవుడు పరిపక్వతకు చేరుకుంటాడు, కొలొస్సయులు 1:28 (ఈ పద్యం గుర్తుంచుకోండి).

ఒక పాపం సోదరుడు

19 వ వారం పాపం నిజమైన బాధ్యత చర్చి నాయకుల కోసం. వారు వ్యవహరించకపోతే పాపంతో, అప్పుడు నాయకులు పాపం చేస్తున్నారు. స్పెసిఫిక్ నుండి వ్రాయండి నాయకులు తీసుకోవలసిన స్టెప్స్. లో గమనించండి 1 కొరింథీయులకు 5, అక్కడ మీరు నాశనం చేస్తారు మీరు దీనిని నిర్లక్ష్యం చేస్తే మీ చర్చి. మత్తయి 18, 1 కొరింథీయులు 4: 14-5: 13, 1 తిమోతి 5: 19-25, ఫిలేమోన్ (పునరుద్ధరించడం a సోదరుడు)

తలుసుకోవలసిన కొత్త నిబంధన శీర్షికలు

ఎఫెసీయులు 4: 11-17 (అధ్యాయం చదవండి)
అపొస్తలులు - యేసు స్వయంగా పురుషులు ఈ శీర్షికను సూచించింది మరియు ఇచ్చింది మత్తయి 10: 1-10 లోని అద్భుత శక్తులు. ఈ అద్భుత పనులు “సంకేతాలు 2 కొరింథీయులు 12:12 చెప్పారు.
ప్రవక్తలు - పాత నిబంధన ప్రవక్తలు మరియు బహుశా కొన్ని చట్టాలలో. లో గమనించండి

ఎఫెసీయులకు 2:20 ఇది అక్షరాలా “ది ప్రవక్తలు అయిన అపొస్తలులు. ” యేసు మరియు ప్రవక్తలు అయిన అపొస్తలులు, మీరు ఉన్న పునాది నిర్మించారు. " సువార్తికులు మరియు పాస్టర్ ఉపాధ్యాయులు ఈ ఫౌండేషన్లో మాత్రమే బోధించండి!

సువార్తికులు - ప్రకటించిన పురుషులు యేసుక్రీస్తు సువార్త.

ఉపాధ్యాయులు అయిన పాస్టర్లు (ఇది సాహిత్య గ్రీకు పదబంధం) - పాస్టర్ a గొర్రెలను పోషించే గొర్రెల కాపరి కోసం పదం. వారు బోధన ద్వారా ఆహారం ఇస్తారు. అనేక పదాలు కార్యాలయాన్ని వివరిస్తుంది:

ఒక. 1 తిమోతి 3: 1-2 “a బిషప్ ” లేదా అక్షరాలా “ఎపిస్కోపోస్ ” అంటే ఉద్యోగ సైట్లో పర్యవేక్షకుడు లేదా ఫోర్మాన్. బి. ట్రైటన్ 1: 5-9 బిషప్లు పెద్దలు (“ప్రెస్బుటెరోస్” అక్షరాలా పాతవారు) కొత్తగా లేని వారు! సి. అపొస్తలుల కార్యములు 20:17 పెద్దలు పర్యవేక్షకులు (లో v. 28) మరియు పాస్టర్ (లేదా గొర్రెల కాపరులు).

పైగా ఇతర నాయకులు లేరు స్థానిక చర్చి. అవి సరళమైనవి:

1. ఎల్డర్స్ (పాతవారు లేదా ప్రెస్బైటర్లు)
2. పర్యవేక్షకులు (ఉంచేవారు వస్తువులపై దృష్టి లేదా గ్రీకు “ఎపిస్కోపోస్”)
3. పాస్టర్ లేదా షెపర్డ్స్ (ఒకటి గొర్రెలను పోషించే మరియు రక్షించే). గమనిక వారు పురుషుల సమాహారం మరియు ఒంటరిగా “మనిషి” ఎప్పుడూ. మధ్య మనిషి ప్రత్యేక శిక్షణ పొందినవి కేవలం "గురువు అయిన పాస్టర్." ఆయన ఇతర నాయకులతో మంత్రులు.

శిష్యుడు - ఒక విద్యార్థి

ది బైబిల్ పాండిత్యం క్రమశిక్షణా కార్యక్రమం

పార్ట్ III:

శిక్షణా చర్చి లీడర్స్

2 తిమోతి 3: 16-17 పేర్కొంది దేవుడు reat పిరి పీల్చుకున్న లేఖనాలు ప్రతి మంచి పనికి ఒక వ్యక్తిని సన్నద్ధం చేయండి ప్రభువు కోసం ఎప్పుడైనా చేస్తాను. యోహాను 8 లో అతను ఒక వ్యక్తిని బానిసత్వం నుండి విడిపిస్తానని చెప్పాడు తన వాక్యం (బోధనలు) ద్వారా పాపం చేయటం.

ఈ అధ్యయనం బైబిలును అనుసరిస్తుంది నాయకత్వం కోసం మీకు శిక్షణ ఇచ్చే విధానం. మీ పాత్రను దేవునితో గుర్తుంచుకోండి ప్రతిదీ ఉంది! కంటే చెడ్డ పాత్ర యాకోబు 3-4 లో దైవభక్తి స్పష్టంగా ఉంది "అతని మంచి ప్రవర్తన ద్వారా" అంటారు.

పరిచయం

1. చర్చి నాయకులను ఎల్లప్పుడూ ఎన్నుకుంటారు వారి మంచి పాత్ర కారణంగా మరియు వారి ప్రభువుకు విధేయత. 1 తిమోతి 3, టైటస్ 1. వారు ఎల్లప్పుడూ ఎన్నుకోబడతారు ఇతర నాయకులచే (వారే కాదు!).

2. చర్చి నాయకులు తప్పక నాయకత్వం వహించాలి! ఏమీ చేయడం అంటే మనిషి కాదు ప్రముఖ మరియు ఏదైనా రాజీనామా చేయాలి ఇతరులను నడిపించటానికి అతను కలిగి ఉన్న స్థానం. అయినప్పటికీ, నేర్చుకునేటప్పుడు, శిష్యులు యేసుతో వెళ్ళాడు, మాత్రమే వింటున్నాడు మొదట, తరువాత సేవ చేయడం, తరువాత విస్తరించడం, చివరకు ఇతరులను నడిపిస్తుంది.

3. చర్చి నాయకులు తెలుసుకోవాలి మొదట బైబిల్ బేసిక్స్. యేసు చేయలేదు శిష్యులకు ప్రాథమికాలను నేర్పండి బైబిల్! వారికి అప్పటికే అది ఉంది అని పిలవడానికి ముందు శిష్యులు. ఈ అధ్యయనం మిమ్మల్ని umes హిస్తుంది తెలిసినవి, వారు ఉన్నట్లు బైబిల్. చర్చి నాయకుడు ఉండాలి మొత్తం బైబిల్ను చదవండి మొదలు. దీని తరువాత, ఒక పాండిత్యం క్రింది పుస్తకాలు చర్చికి శిక్షణ ఇస్తాయి ప్రతి విభాగాన్ని చదవడం ద్వారా నాయకుడు రోజుకు కనీసం 2 వారాలు. వారు చేసేటప్పుడు ఇది జరుగుతుంది!

ఈ స్టడీ గైడ్ ఆ పుస్తకాలను కవర్ చేస్తుంది వివరించే స్క్రిప్చర్ చర్చి నాయకుల ఎంపిక. ఎవరూ లేరు తమను తాము ఎంచుకుంటుంది లేదా ఆర్డైన్ చేస్తుంది, మరియు అపొస్తలులు కూడా కాదు తొలగించకుండా మినహాయింపు ఇవ్వబడింది గలతీయులు 1 - జూడాస్ గుర్తుంచుకో!).

లీడర్లు చేయడం ద్వారా శిక్షణ పొందుతారు! శిక్షణలో నాయకులు ఉండాలి ఇప్పటికే మంత్రిత్య శాఖలో ఉన్న నాయకులు స్థానాలు. మొదట చూడటం మరియు సహాయం చేయడం శిష్యులు చేసినట్లు. వారు లోపలికి ఉండాలి చర్చి బోర్డు సమావేశాలు మరియు పరస్పరము; అధికారం లేకుండా. కోసం రెండు నెలలు వారి పేర్లు ఉండాలి పోస్ట్ చేయబడింది, లేదా చర్చికి తెలిసింది, వారు ఒక గా పరిగణించబడుతున్నారు చర్చి నాయకుడు. ఇది ప్రజలను అనుమతిస్తుంది వారి గురించి ఏవైనా ఆందోళనలను వ్యక్తం చేయండి వారి పాత్ర. రెండు నెలల చివరిలో వారు ధృవీకరించబడిన సమయం. ఎవరూ లేరు బైబిల్లో చర్చి నాయకుడయ్యాడు ఓటింగ్. "అవి మొదట నిరూపించబడనివ్వండి" 1 తిమో 3

పార్ట్ 3 లీడర్షిప్ ట్రైనింగ్ కోర్సు

ప్రతి విభాగాన్ని కనీసం ఒకదైనా చదవండి వారం. నాయకులపై దృష్టి పెట్టండి, నియామకం నాయకుల, చర్చి యొక్క అభ్యాసాలు మరియు వారు ఏమి చేసారు మరియు చేయలేదు.

జాన్ యొక్క సువార్త సువార్త క్రైస్తవులు. ఎవరు, ఏమి, ఎప్పుడు, సమాధానాలు ఎక్కడ, ఎందుకు మరియు ఎలా అందరికీ, మరియు ఉండాలి ప్రతి నమ్మినచే ప్రావీణ్యం పొందండి. లేఖనాలు ఏమి చేస్తాయో, ఏమి వివరిస్తుంది యేసు చేస్తుంది, ఆత్మ ఏమి చేస్తుంది మరియు నమ్మినవారు ఏమి చేస్తున్నారు. ఎవరికి బాధ్యత వహించాలో సూచన!
వారం 1 జాన్ 1-6

వారం 2 జాన్ 7-12
వారం 3 జాన్ 13-21

అపొస్తలుల కార్యములు క్రైస్తవ మతం మరియు ప్రారంభమై యూదు జెరూసలేం నుండి భూమి చివరలు, లేదా అన్యజనుల చర్చి.
వారం 4 అపొస్తలుల కార్యములు 1-6
వారం 5 అపొస్తలుల కార్యములు 7-11
వారం 6 అపొస్తలుల కార్యములు 12-16
వారం 7 అపొస్తలుల కార్యములు 17-22
వారం 8 అపొస్తలుల కార్యములు 23-28

1 తిమోతి యొక్క నిర్మాణాన్ని వివరిస్తుంది స్థానిక చర్చి. ప్రతి పదాన్ని నిర్వచించండి అధ్యాయం 3. 3:15 లో "అవసరం" గమనించండి
వారం 9 1 తిమోతి

2 తిమోతి క్రమశిక్షణను వివరిస్తాడు a స్థానిక చర్చి. Who? ఎలా?
వారం 10 2 తిమోతి

టైటస్ స్థానిక చర్చిని నాటడం. ఎలా?
వారం 11 తీతుకు

1, 2 కొరింథీయులు విరిగిన స్థానికాన్ని పరిష్కరించడం చర్చి = క్రీస్తు మనస్సు!
వారం 12 1 కొరింథీయులు 1-9
వారం 13 1 కొరింథీయులకు 10-16
వారం 14 2 కొరింథీయులు 1-13

గలతీయులు సువార్తను పునరుద్ధరించడం a స్థానిక చర్చి.
వారం 15 గలతీయులకు

కొత్త క్రైస్తవులతో ఎలా వ్యవహరించాలి
వారం 16 1, 2 థెస్సలోనీకయులు
ఫిలేమోన్ (మధ్యవర్తిత్వం)

స్థానిక చర్చిలో ఆర్డర్
వారం 17 జేమ్స్